



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VII скликання

**ПРОТОКОЛ**

20.04.2018

м. Черкаси

№ 5

засідання постійної комісії з питань  
соціального захисту населення

Всього членів комісії - 6

На засіданні присутні - 4

**ПРИСУТНІ:**

голова постійної комісії: - Захарцев П.П.

секретар постійної комісії -

члени постійної комісії: Авраменко М.Ю., Рибченко О.В., Ткаченко А.М.

**ВІДСУТНІ:**

Боднарук В.В., Онищак Л.В.

Запрошені на засідання постійної комісії:

Митюк	- заступник директора Департаменту
Тетяна Сергіївна	фінансів облдержадміністрації
Чикало	- директор Департаменту соціального
Руслан Олександрович	захисту населення облдержадміністрації
Петров	- начальник управління майном обласної
Віталій Олександрович	ради
Миколаєнко	голова обласної організації профспілки
Лідія Степанівна	машинобудівників та приладобудівників
	України

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про звіт про виконання обласного бюджету за 2017 рік

Кравченко	- директор Департаменту	фінансів
Наталія Миколаївна	облдержадміністрації	

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII  
«Про обласний бюджет на 2018 рік»

Кравченко	- директор Департаменту	фінансів
Наталія Миколаївна	облдержадміністрації	

3. Про хід виконання рішення обласної ради від 24.04.2015 № 39-2/VI «Про обласну комплексну програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2015-2017 роки»

Чикало - директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації  
Руслан Олександрович

4. Про зміну найменування Смілянського психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням та затвердження Положення у новій редакції

Чикало - директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації  
Руслан Олександрович

5. Про призначення Перевіспи Я.М. на посаду директора комунального закладу «Обласний соціальний центр матері та дитини» Черкаської обласної ради

Петров - начальник управління майном Черкаської обласної ради  
Віталій Олександрович

6. Про лист голови Федерації профспілок Черкаської області щодо ситуації на підприємстві ПАТ «Дашуківські бентоніти» с. Дашуківка Лисянського району

Миколаєнко - голова обласної організації профспілки машинобудівників та приладобудівників України  
Лідія Степанівна

#### 1.СЛУХАЛИ:

Митюк Т.С., яка повідомила, що на соціальний захист та соціальне забезпечення населення за загальним фондом спрямовано 203 315,8 тис. грн. (98,0 відс. уточнених призначень на даний період). У загальному обсязі видатків найбільшу питому вагу займають видатки на утримання Смілянського дитячого будинку-інтернату та 13 інтернатних закладів для осіб, які не можуть вести самостійний спосіб життя через похилий вік, фізичні та розумові вади, психічні захворювання або інші хвороби, на що використано 162 508,8 тис. грн. загального фонду, або 98,9 відс. до уточнених призначень.

Видатки на придбання медикаментів та продуктів харчування для підопічних по загальному фонду відповідно склали 2 393,3 тис. грн. та 13 612,9 тис. грн., по спеціальному фонду – 2 984,6 тис. грн. та 17 271,6 тис. грн.

З бюджету розвитку на придбання обладнання та предметів довгострокового користування, проведення реконструкції котельні, придбання та встановлення єдиного вузла обліку газу та твердопаливних котлів в інтернатних закладах спрямовано 2 226,0 тис. грн.

«Інші видатки які спрямовані на соціальний захист населення» проведені видатки загального фонду в сумі 6 737,6 тис. грн. (у тому числі 3 489,6 тис. грн. по головному розпоряднику коштів «Обласна рада» та 3 248,0 тис. грн. по «Департаменту соціального захисту населення Облдержадміністрації»), за рахунок яких фінансувалися заходи по соціальному захисту малозабезпечених категорій населення, надання матеріальної допомоги переміщеним громадянам із АР Крим та східних областей України, учасникам АТО та членам їх сімей, надання фінансової підтримки обласній організації Червоного Хреста. Крім того, з бюджету розвитку по головному розпоряднику коштів «Департаменту

соціального захисту населення облдержадміністрації» на фінансову підтримку статутної діяльності обласного осередку Всеукраїнської громадської організації «Захист дітей війни» спрямовано 15,6 тис. грн. На утримання 2-х центрів соціально-психологічної реабілітації дітей спрямовано 10 550,9 тис. грн. загального фонду (96,7 відс. до уточненого плану на рік). Крім того, з бюджету розвитку на капітальний ремонт будівель центрів спрямовано 599,3 тис. грн.

Текст пояснювальної записки додається до протоколу (додаток 1).

ВИРІШИЛИ: висновок № 5/1 додається до протоколу (додаток 2).

«За» -4; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0

## 2. СЛУХАЛИ:

Митюк Т.С., яка поінформувала членів постійної комісії про проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік».

Тетяна Сергіївна зазначила, що на реалізацію заходів у сфері соціального захисту населення Департаменту соціального захисту населення проектом рішення передбачені кошти:

2 500,0 тис. грн. на «Забезпечення соціальними послугами стаціонарного догляду з наданням місця для проживання, всебічної підтримки, захисту та безпеки осіб, які не можуть вести самостійний спосіб життя через похилий вік, фізичні та розумові вади, психічні захворювання або інші хвороби», з них 200,0 тис. грн. для встановлення автоматичної пожежної сигналізації, автономної системи пожежогасіння та єдиної системи грозозахисту у Жовтневому психоневрологічному інтернаті, 2 000,0 тис. грн. для забезпечення харчування підопічних будинків-інтернатів згідно з діючими нормами, 300,0 тис. грн. для заміни аварійних електричних опор у Гельмязівському психоневрологічному інтернаті; 418,001 тис. грн. Центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат, з них 78,754 тис. грн. на оплату праці працівників Центру, 180,0 тис. грн. на придбання двох серверів для обробки інформації, 159,247 тис. грн. на оновлення програмного забезпечення та 100,0 тис. грн. На реконструкцію пандусу; 150,0 тис. грн. на реконструкцію теплогенераторної та вузла обліку природного газу в Ротмістрівському будинку-інтернаті для громадян похилого віку та інвалідів.

Також на умовах співфінансування з місцевими бюджетами розподіляється 421,8 тис. грн. на виконання обласної комплексної програми щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції, родин Героїв Небесної Сотні, постраждалих під час Революції Гідності та бійців – добровольців на 2018-2022 роки.

Текст пояснювальної записки додається (додаток 3).

ВИРІШИЛИ: висновок № 5/2 додається до протоколу (додаток 4).

«За» -4; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0

### 3. СЛУХАЛИ:

Чикала Р.О., який поінформував членів постійної комісії щодо виконання рішення обласної ради від 24.04.2015 № 39-2/VI «Про обласну комплексну програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2015-2017 роки».

Текст інформації додається до протоколу (додаток 5).

ВИРІШИЛИ: висновок № 5/3 додається до протоколу (додаток 6).

«За» -4; «Проти» - 0; «Утрималось» - 0; «Не голосувало» - 0

### 4. СЛУХАЛИ:

Петрова В.О., який повідомив членам постійної комісії, проект рішення обласної ради «Про зміну найменування Смілянського психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням та затвердження Положення у новій редакції» підготовлено на підставі звернення Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації, що надійшло на адресу обласної ради, з метою ефективного використання комунального майна та розширення обсягів надання відповідних послуг психічно-хворим підопічним.

Проектом рішення передбачено змінити найменування СМІЛЯНСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ ІНТЕРНАТ З ГЕРІАТРИЧНИМ ВІДДІЛЕННЯМ на СМІЛЯНСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ ІНТЕРНАТ та затвердити Положення про СМІЛЯНСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ ІНТЕРНАТ у новій редакції відповідно до вимог Типового положення про психоневрологічний інтернат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 957.

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються до протоколу (додаток 7).

ВИРІШИЛИ: висновок № 5/4 додається до протоколу (додаток 8).

«За» -4; «Проти» - 0; «Утрималось» - 0; «Не голосувало» - 0

### 5. СЛУХАЛИ:

Петрова В.О., який повідомив членам постійної комісії, що відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Черкаської обласної ради від 12.10.2016 № 9-20/VII «Про затвердження Порядку проведення конкурсного відбору керівників підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області» та розпорядження голови обласної ради від 05.03.2018 № 56-р «Про оголошення конкурсу на посаду директора комунального закладу Черкаської обласної ради «Обласний соціальний центр матері та дитини» Черкаської обласної ради Черкаською обласною радою проведено конкурсний відбір на зазначену посаду.

За результатами проведеного конкурсу відповідно до протоколу засідання конкурсної комісії від 11.04.2018 № 2, переможцем визнано Перевіспу Ярослава Михайловича

Управлінням майном виконавчого апарату обласної ради підготовлено відповідний проект рішення.

Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу (додаток 9).

ВИРІШИЛИ: висновок № 5/5 додається до протоколу (додаток10).

«За» -4; «Проти» - 0; «Утрималось» - 0; «Не голосувало» - 0

#### 6. СЛУХАЛИ:

Миколаєнко Л.С., яка повідомила щодо ситуації яка склалась на підприємстві ПАТ «Дашуківські бентоніти» с. Дашуківка, Лисянського району стосовно сприяння вирішення роботи підприємства, звернення трудового колективу, голови профспілкового комітету ПАТ «Дашуківські бентоніти.

Текст листа додається до протоколу (додаток 11).

ВИРІШИЛИ: висновок № 5/6 додається до протоколу (додаток12).

«За» -4; «Проти» - 0; «Утрималось» - 0; «Не голосувало» - 0

#### 7. СЛУХАЛИ:

Захарцева П.П., який повідомив щодо звернення громадської спілки «Черкаська обласна спілка ветеранів Афганістану та учасників бойових дій».

Текст звернення додається до протоколу (додаток 13).

ВИСТУПИЛИ: висновок № 5/7 додається до протоколу (додаток14).

«За» - 4; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0

Голова постійної комісії

П. П. Захарцев

Секретар постійної комісії

Л. В. Онищак